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बहुविकल्पीय प्रश्न

1. माना

हो, तो  का मान है-

N = .
45 + 45 + 45 + 45

35 + 35 + 35

65 + 65 + 65 + 65 + 65 + 65

25 + 25

log2 N

https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_V25TzfjM0kb8


A. 10

B. 11

C. 12

D. 14

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें

2. यदि log 15=a और log 75= b हो, तो  है-

A. 

B. 

log75 45

3b − a

a

b − 3a

a

https://dl.doubtnut.com/l/_V25TzfjM0kb8
https://dl.doubtnut.com/l/_WiQsVWgyiwjS


C. 

D. 

Answer: C

वीडियो उत्तर देखें

3a − b

b

a − 3b

b

3. यदि , तब x=

A. ठीक एक वास्तविक हल

B. दो वास्तविक हल

C. तीन वास्तविक हल

D. कोई हल नहीं

log4 2 + log4 4 + log4 x + log4 16 = 6

https://dl.doubtnut.com/l/_WiQsVWgyiwjS
https://dl.doubtnut.com/l/_w5VcJxnFWqte


Answer: D

वीडियो उत्तर देखें

4. यदि  हो तो x हो सकता है-

A. (1, 2]

B. 

C. 

D. 

Answer: A::D

उत्तर देखें

logx(2 + x) ≤ logx(6 − x)

(0, 1) ∪ (1, 2]

(0, 1) ∪ [2, 6)

(3/2, 2]

https://dl.doubtnut.com/l/_w5VcJxnFWqte
https://dl.doubtnut.com/l/_YOhWA8YniofJ


प्रश्न

1. समीकरण  से प्राप्त x का मान

होगा।

वीडियो उत्तर देखें

4log9 3 + 9log2 4 = 10log
x

83

2. 

वीडियो उत्तर देखें

log 4 + (1 + )log 3 = log( x√3 + 27)
1

2x

https://dl.doubtnut.com/l/_YOhWA8YniofJ
https://dl.doubtnut.com/l/_Uu96RgLqo06F
https://dl.doubtnut.com/l/_BlpjFy2gVt5p


3. समीकरण

 के  सभी

पूर्णाक हलो का योगफल ज्ञात कीजिए।

वीडियो उत्तर देखें

4 logx / 2(√x) + 2 log4x(x
2) = 3 log2x(x

3)

https://dl.doubtnut.com/l/_Zj71GQZZlcsu

